
A Richter Gedeon Nyrt. azon
kevés gyógyszergyárak e‐
gyike, amely hangsúlyt

fektet az ipari gyógyszergyártás
emlékeinek megőrzésére. Vállala‐
tunk mindig is fontosnak tartotta,
hogy a történelmét feltárja és a ha‐
gyományait megőrizze. Ennek
szimbóluma a gyűjtemény és a ta‐
valy megújult Látogatóközpont.

Az Emlékmúzeum 2001. április
12-én nyitott meg, ezzel kezdetét
vette a Richter megalapításának
100. évfordulójáról megemlékező
centenáriumi eseménysorozat. A
múzeum a gyár teljes történetét i‐
gyekezett bemutatni, olyan tár‐
gyakon, dokumentumokon és
fényképeken keresztül, amelyeket
a Társaság alapítása óta őrzött, il‐
letve amit az itt dolgozók adomá‐
nyoztak a gyűjteménynek. Ezzel nemcsak egy múze‐
um, hanem egy különleges kollekció is megszületett.
Ezen a ponton szeretnénk megemlékezni Rasztik
Tibor kollégánkról, aki rendkívül nagy szaktudással
és fáradhatatlan lelkesedéssel dolgozta fel a gyár teljes
történetét. Kutatómunkájában különleges helyet fog‐
lalt el Richter Gedeon személye.

A múzeum fő gyűjtési területe nem változott az é‐
vek során sem. Gyarapodásának egyik fontos forrása
továbbra is a már nyugdíjas, vagy aktív dolgozóink ál‐
tal adományozott Richteres vonatkozású tárgy, irat és
fénykép adományok. Mindezek mellett a külföldön is
egyre nagyobb népszerűségnek örvendő oral history
segítségével a közelmúlt és napjaink fontos történé‐
seit is igyekszünk megőrizni.

A gyár 2021-ben ünnepelte fennállásának százhu‐
szadik évfordulóját, melynek keretein belül megújult
a múzeum, látogatóközponttá alakult, amely a törté‐

neti múlt bemutatása mellett a modern technika segít‐
ségével bepillantást enged a kutatás és gyártás világá‐
ba is.

Idén a vállalat az alapító, Richter Gedeon születésé‐
nek százötvenedik évfordulójára emlékezik. Ennek
keretében a vállalat az Emlékmúzeumot is újraélesz‐
tette, megújult formában.

Bár a gyűjtemény és a múzeum a nagyközönség
számára nem elérhető, mégis célunk partnereink, dol‐
gozóink, továbbá a szakemberek és a természettudo‐
mányok iránt érdeklődő iskolai és felsőoktatási cso‐
portok számára bemutatni a vállalat történetét, me‐
lyen keresztül nemcsak az ipari gyógyszergyártás
történetével és emlékeivel ismerkedhetnek meg, ha‐
nem azokkal az értékekkel is, melyek egyidősek az
alapítóval és átszövik a dolgozók mindennapjait.

Bemutatkozik a Richter Emlékmúzeum
és Látogatóközpont
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